
Ответы практического раунда 7 – 8 классы. 

 

 

Задания Ответ баллы 

1А 155 – 140 = 15 м 3 

1Б Школа не будет видна из обеих точек, т.к. 

горизонт  перекрывается  лиственным  лесом, 

расположенным  между школой и точками А и В. 

3 

2А 150° 2 

2Б Мост деревянный. 1 

3А Южной части плана. 1 

3Б 6 метров 1 

3В 1,3 см Х 100 м =130 м 3 

3 Г - поселение Беличи, 

- фруктовый сад,  

- школа, 

- ветряная мельница,  

- деревья вдоль дороги (насаждения), 

- грунтовая дорога. 

1 Х  6 = 

 

до 6 баллов 

 

Всего за практический раунд –20 баллов. 


